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S partnerským Výborem pro média a kulturu jsme jednali o aktuální situaci v médiích a o
informačním prostoru, který je stejně jako u nás, tak i v Německu zahlcený přemírou
dezinformací. Shodli jsme se, že k tomu dramaticky vyvíjejícímu se online světu zatím
nemáme nastavená stejně funkční pravidla jako pro tradiční média, a to nás všechny velmi
znepokojuje.

„Stále větší počet lidí totiž přestává sdílet společnou představu o světě kolem sebe, protože jsou plně
zahlceni algoritmy sociálních sítí, které každému z nich doručují úplně jiný obsah o světě kolem nás,“
shrnul jednání předseda Stálé komise Senátu pro sdělovací prostředky David Smoljak a zároveň
dodal, že tématem jednání bylo i financování veřejnoprávních médií. Právě komisi pro sdělovací
prostředky čeká na podzim jednání o novele zákona, která počítá se zvýšením koncesionářských
poplatků veřejnoprávních médií v České republice.

Členové komise se ve Spolkové radě setkali se zástupcem ředitelky Spolkové rady a ředitelem tzv.
Zprostředkovacího výboru Spolkového sněmu a Spolkové rady Georgem Kleemannem. Ten
především vysvětlil, jak funguje právě tento výbor, protože v českém parlamentu žádný takový není.
Zprostředkovací výbor zasedá, pokud je k tomu vyzván na základě toho, že se Spolkový sněm a
Spolková rada neshodnou na nějakém zákonu, a na výboru je, aby našel při jednání kompromis, se
kterým budou všichni souhlasit.

V úterý večer se senátní delegace zúčastnila vernisáže k výstavě s názvem „Reinhard Heydrich.
Válka a násilí“ v Dokumentačním centru Topografie teroru. S projevem tam vystoupila mj.
předsedkyně Spolkového sněmu Bärbel Bas a chargé d´affaires českého velvyslanectví v Berlíně
Petr Kubera. „Na našich jednáních v Berlíně jsme se shodli, jak nás znepokojuje to, jak posilují
politické strany nebo hnutí, které se zaklínají národními zájmy, ale ve skutečnosti jen sledují čistě
svůj politický nebo mocenský úspěch. Právě na zahájení výstavy o Reinhardu Heydrichovi jsme se
mohli osobně přesvědčit, jak to přehnané zaklínání národními zájmy může děsivě dopadnout,“ dodal
předseda senátní komise David Smoljak.

V rámci programu se zástupci senátní komise seznámili rovněž s fungováním německých
veřejnoprávních médií ARD a ZDF, setkali se se zástupcem ředitele Spolkového tiskového úřadu
Wolfgangem Büchnerem a navštívili Muzeum komunikace.
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